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誓　約　書

　私は、黒石市危険空き家等除却事業費補助金（以下「補助金」という。）の交付を申請するに当たり、黒石市危険空き家等除却事業費補助金交付要綱（以下「要綱」という。）を遵守し、下記に掲げる事項について誓約します。
　なお、要綱第１７条の規定により、補助金の交付決定の取消しを受けた場合は、要綱第１８条の規定により補助金の全部又は一部を返還します。

　
記

１　補助金の交付申請書及び関係書類の記載内容について、事実と相違はありません。
２　当該補助事業の実施に当たり、関係法令、規則及び要綱の規定を遵守します。
３　市に納付すべき市民税、固定資産税、軽自動車税（種別割）及び国民健康保険税（法人の場合は、法人市民税、固定資産税及び軽自動車税（種別割））について滞納していません。　
[bookmark: _GoBack]４　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第６号に規定する暴力団員（以下「暴力団員」という。）ではなく、同条第２号に規定する暴力団又は暴力団員と密接な関係を有していません。
５　当該補助事業の実施に当たり、補助対象物件に係る紛争等が生じた場合は、自らにおいて責任をもって解決し、市に対して一切の損害を与えません。
６　補助対象物件について、所有権以外の私権は設定されていません。
